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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO  SUDESTE  DE  MINAS  GERAIS  –  CAMPUS RIO  POMBA,
REALIZADA EM 21 DE JULHO DE 2021.

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às  oito horas e seis
minutos, via  webconferência, os membros infracitados do Conselho de Campus, do
Instituto Federal  de Educação,  Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais,
Campus Rio Pomba, estiveram em reunião ordinária presidida pelo Presidente, José
Manoel  Martins.  Verificado o quórum, o Presidente iniciou os trabalhos, desejando
boas  vindas e  excelente  trabalho ao Conselho de  Campus,  sempre  pautado pelo
diálogo e transparência.  Posse dos novos membros.  O Presidente deu posse aos
Conselheiros Fabiano Teixeira, Diretor de Administração e Planejamento, Paula Reis
de Miranda, Diretora de Ensino, Larissa Mattos Trevizano, Diretora de Pesquisa e
Pós-Graduação, Leonardo da Fonseca Barbosa, Diretor de Extensão e Arnaldo Prata
Neiva Júnior, Diretor de Desenvolvimento Institucional.  Apreciação e aprovação de
alteração  no  Calendário  Acadêmico  dos  Cursos  de  Graduação  2021.  A
Conselheira Paula solicita ao Presidente a retirada da pauta, explica que em virtude
da  publicação  de  documento  pela  CNE,  que  muito  provavelmente  impactará  em
alterações  no  Calendário,  afirma  que  é  melhor  aguardar  a  próxima  reunião  do
Conselho e que o calendário é para outubro, não trazendo nenhum prejuízo para o
Ensino  este  adiamento.  O  Presidente  concorda  e  autoriza  a  retirada  da  pauta.
Apreciação e aprovação do Calendário Acadêmico da Pós-graduação 2021.2.  A
Conselheira  Larissa  apresenta  a  proposta  do  calendário,  pontuando  as  principais
datas e as mais importantes. O Presidente abre para manifestações.  Em votação: 8
votos a favor, nenhum voto contrário e 01 abstenção (Conselheiro Luccas Walney dos
Santos).  Aniversário do Campus.  O Presidente faz uma breve explanação sobre a
importância  da  data  de  comemoração  de  aniversário  do  campus  Rio  Pomba,  em
especial o de 2022, 60 anos, afirma que gostaria de realizar um evento como forma de
valorizar, divulgar o Campus, e conta com a contribuição de todos nas propostas de
evento. Abre para manifestação. Bruno citou um exemplo de Gincana Virtual realizado
por outra Instituição, com arrecadações para para beneficiar Instituições filantrópicas,
envolvendo  e  mobilizando  os  alunos,  resultando  em  divulgação.  Pensar  na
importância  de  se  ter  um registro  histórico  digital,  como exemplo apresentou uma
página no Instagram. Poliana sugere realizar uma busca de ex-alunos, podendo ser
divulgado pelo youtube.  Homenagem aos Servidores Aposentados.  O Presidente
fala  da  importância  de  homenagear  servidores  aposentados,  atualmente  não  é
realizada,  e que é necessário criar  critérios e formas de homenagens,  pois  temos
servidores de grande destaque que deve ser homenageados por todo o histórico na
Instituição,  gostaria  da  contribuição  dos  conselheiros,  com  propostas.  Luccas
concorda com a homenagem, que realmente é importante, mas é necessário se ter
critérios e formas adequadas de se fazer estas homenagens. Bruno expõe sua opinião
de que todo o servidor aposentado faz jus a homenagem, merece reconhecimento, e
concorda que é necessário criar critérios para as diferentes homenagens. Presidente
pede para  que todos  pensem e tragam ideias  para  a  construção  da proposta  de
homenagens.  Calendário  de  Eventos.  O  Presidente  solicita  atenção  para  a
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elaboração do calendário de eventos, chefes de departamentos, diretores de Ensino,
Pesquisa  e  Extensão,  para  que  todas  as  datas  sejam  contempladas  e  não
sobreponham  umas  as  outras.  Leonardo  afirma  que  os  Departamentos  foram
consultados das datas, e que será retomada a ideia de apoio aos eventos de ensino,
pesquisa e extensão.  Informes Gerais.  O Presidente informa sobre a situação da
vaga  de  jornalista  do  Campus  Rio  Pomba,  que  foi  desocupada  em  virtude  do
falecimento da Lidiane em dezembro de 2020, sendo a mesma recolhida pelo MEC
em 17 de maio do presente ano, dificultando a sua reposição.  Estão sendo feitas
tratativas com a Reitoria/Campi para a possibilidade de permuta de uma jornalista, do
IF Rondônia, e reforça a importância do cargo para o campus, e que todos os esforços
serão  feitos  para  solucionar  a  falta  da  jornalista.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Leilimar Duarte
Rodrigues,  _____________,  Secretária  desta  reunião,  lavrei  esta  ata,  que  segue
assinada pelos presentes. 

Nome do Conselheiro Representação Assinatura
José Manoel Martins Presidente do Conselho de Campus

Arnaldo Prata Neiva Júnior Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Fabiano Teixeira Diretor de Administração
Paula Reis de Miranda Diretora de Ensino

Larissa Mattos Trevizano Diretora de Pesquisa e Pós-
graduação

Leonardo  da  Fonseca
Barbosa

Diretor de Extensão

Bruno Gaudereto Soares Representante das Chefias dos
Departamentos Acadêmicos

Frederico  de  Miranda
Coelho

Representante das Chefias dos
Departamentos Acadêmicos

Luccas Walney dos santos Representante dos Técnico-
Administrativos

Poliana  Luz  Moreira  de
Paula

Representante dos Docentes
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